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Medieninformation

Kennzeichnungsschilder von Franken Plastik 

Individualität als Standard
Wer kennt sie nicht, die Hydranten-, Gas- und Wasserschilder von Franken Plastik. Sicher und eindeutig kennzeichnen sie z.B. unterirdische Versorgungsleitungen, Armaturen und Absperrhähne. Allerdings sind diese Produkte nur ein kleiner Ausschnitt aus dem Lieferprogramm von FP. Der Schilderspezialist hat für fast jede Anforderung eine Lösung im Programm. Das Spektrum reicht von der Kennzeichnung von Leitungen, Bauteilen oder Maschinen für die Industrie über die Beschriftung von Bauwerken wie Deponien und Ölplattformen bis hin zur Integration von Identtechnologie in den Beschilderungssystemen. 

KompetenzCenter Beschilderung
Die eigene Fertigung am Standort Fürth macht vieles möglich – von der Form über das Design bis zur Farbgebung. Dabei können Kunden bereits aus einem breiten Standard- und Sonderprogramm wählen. Lösungen bei besonderen Anwendungen oder Anfragen bietet das „KompetenzCenter Beschilderung“ bei Franken Plastik. Hier entwickeln erfahrene Techniker individuelle Schilderlösungen für die Kunden – mit dem bestehenden Kunststoffsystem, aber auch auf Metallbasis oder in Klebetechnik. Mit den neuesten Technologien vertraute Experten eröffnen dabei eine Bandbreite an innovativen Möglichkeiten bei der Beschilderung im Innen- und Außenbereich.
Qualität von Anfang an

FP-Hinweisschilder aus Kunststoff werden aus hochwertigen Qualitätswerkstoffen gefertigt. Dieser zeichnet sich durch eine hohe thermische Stabilität, gute Chemikalienresistenz und eine ausgezeichnete Beständigkeit gegen Witterungseinflüsse, Vergilbung und Alterung aus. Eine fünfzehnjährige Garantie und die TÜV-Zertifizierung unterstreichen diesen Qualitätsanspruch. 
Weitere Informationen unter www.frankenplastik.de

Unternehmenskontakt: 

Franken Plastik GmbH, Balbiererstraße 11, 90763 Fürth, Telefon 0911/78 70 7-0

Internet www.frankenplastik.de, E-Mail info@frankenplastik.de

Medienkontakt: 

< zuhoeren > agentur für kommunikation, Hauptstraße 64, 91054 Erlangen, Telefon 09131/9208630

Ansprechpartner: Marciel Riemann, Internet www.agentur-zuhoeren.de, E-Mail presse@agentur-zuhoeren.de
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