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Medieninformation

Industrie- und Anlagenkennzeichnung

Für jede Anforderung das richtige Schild
Seit mehr als 50 Jahren vertrauen Versorger, Stadtwerke und Kommunen auf Kennzeichnungssysteme von Franken Plastik (FP). Mit seinem neuen Programm für den Industrie- und Anlagenbau bietet das Fürther Unternehmen jetzt individuelle und wegweisende Schilderlösungen für eine Vielzahl von Branchen.

Chemische Anlage oder Deponie, Hafen, Hochregallager oder Kraftwerk, Produktionsstraße, Rohrleitung oder Raffinerie, Werksverkehr oder Rohrleitungskennzeichnung, die eindeutige und sichere Kennzeichnung z.B. der Anlagenteile oder Produktionsstoffe ist von grundlegender und sicherheitsrelevanter Bedeutung. FP, Franken Plastik, bietet hier mit seinem Schilderprogramm für den Industrie- und Anlagenbau (IAK) individuelle und vielseitige Schilderlösungen. Je nach Anwendung und Anforderung kann dabei auf die unterschiedlichsten Materialien und Verfahren zurückgegriffen werden.
Vielfalt für passgenaue Lösungen

Durchgefärbter Kunststoff, Hochleistungsfolie, rostfreies Metall, Kombinationen – schon die Materialauswahl eröffnet Anwendern eine Vielzahl von Möglichkeiten, genau die Lösung zu verwirklichen, die zur Anwendung passt. So benötigt man etwa für Deponien andere Schildermaterialien wie für Anlagen am und auf dem Meer, ist Kunststoff möglicherweise die richtige Wahl in explosionsgefährdeten Bereichen, müssen Kennzeichnungssysteme in Raffinerien ganz andere Spezifikationen erfüllen als im Hochregallager. Genauso vielfältig wie die Materialien sind aber auch die Verfahren, mit denen FP seine Schilder produziert. Gedruckt, geplottet, geklebt, mechanisch oder per Laser graviert, alles ist möglich. 
Feste und flexible Systeme

Die Vielfalt der Anforderungen aus der Industrie spiegelt sich auch in den Kennzeichnungssystemen von FP wider. Da gibt es das durchgefärbte FP-Kunststoffschild als fest beschriftete oder flexible Variante (Clip-System), ist das FP-flix-System sehr leicht zu erweitern, individuell zu beschriften und einfach zu befestigen. Mit dem FP-Memosystem bietet FP eine praxiserprobte Gesamtlösung für die in vielen Bereichen geforderte Dokumentation von Überprüfungsschritten und –routinen an. Das FP-Memosystem kombiniert die visuelle Kontrolle (Schild) mit der RFID-Technologie (Transponder). 

KompetenzCenter Kennzeichnungssysteme

Um schnell und professionell auf Kundenwünsche eingehen zu können, hat Franken Plastik ein eigenes KompetenzCenter Kennzeichnungssysteme gegründet. Hier arbeiten Entwickler eng mit den Drucktechnikern zusammen, um die Schilderwünsche der Kunden optimal auf den Anwendungsfall abzustimmen. Mit einem speziell geschulten Außendienstteam und einer Vielzahl von Vertriebspartnern im In- und Ausland sorgt FP zudem für einen umfassenden Service inklusive Montage vor Ort.
Informationen zum Unternehmen:

Mit den Kennzeichnungssystemen von Franken Plastik, 1957 gegründet, beschildern fast alle großen europäischen Versorger, Stadtwerke und Kommunen Leitungen, unterirdische Armaturen und Hydranten. Heute arbeiten auf knapp 4.000 Quadratmetern am Standort Fürth 40 Mitarbeiter in Produktion und Verwaltung. Weltweit ist FP über Vertriebspartner in fast allen Kontinenten vertreten. Mit einem speziell geschulten Außendienstteam in Deutschland sorgt FP für einen schnellen Service vor Ort. Regelmäßige TÜV-Prüfungen unterstreichen den hohen Qualitätsanspruch. Und die Rücknahme und Verwertung ausgedienter FP-Hinweisschilder aus Kunststoff sind schon lange Bestandteil des Umweltprogrammes von FP. Für den Industrie- und Anlagenbau bietet FP eine breite Palette an Schildern in allen erdenklichen Formaten, Farben und Materialien.
Weitere Informationen unter www.frankenplastik.de
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Unternehmenskontakt: 

Franken Plastik GmbH, Balbiererstraße 11, 90763 Fürth, Telefon 0911/78 70 7-0

Internet www.frankenplastik.de, E-Mail info@frankenplastik.de

Medienkontakt: 

< zuhoeren > agentur für kommunikation, Hauptstraße 64, 91054 Erlangen, Telefon 09131/9208630

Ansprechpartner: Marciel Riemann, Internet www.agentur-zuhoeren.de, E-Mail presse@agentur-zuhoeren.de
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